

新闻追踪

《违停不服处理当街和执法人员争吵》

涉事安全生产稽查支队支队长 被党内严重警告并撤职

南国都市报7月15日讯(记者 孙学新) 7月15日, 三亚市安全生产稽查支队支队长张世宏不服城管执法人员违停处理当街争吵被停职调查一事有了最新结果, 张世宏受到党内严重警告、撤职处分。

近日, 三亚市安全生产稽查支队支队长张世宏不服违停处理, 当街与城管执法人员争吵, 造成不良影响。三亚市委高度重视, 于7月12日对其进行停职处理, 三亚市纪委监委介入调查。据查, 7月8日上午, 三亚市天涯区城管执法人员巡查发现河西路农业银行门口一辆小轿车违停, 随即劝导在

现场的车主张世宏将违停车辆驶离。张世宏以爱人正在银行办理业务, 办完即走为由, 不听从城管执法人员劝导。执法人员多次劝导无效准备进行处罚时, 张世宏情绪激动, 现场与执法人员起争执, 并言语不当。期间, 张世宏打电话给天涯区分管安全监管工作的副区长冯某某欲请其说情通融, 并将正在通话的手机递给城管队员, 但城管队员没有接听。经调查, 冯某某在整个过程中没有说情干预行为。

根据调查结果, 依照《中国共产党纪律处分条例》等相关规定, 三亚市委同意三亚

市纪委监委给予张世宏党内严重警告、撤职处分的决定。

据悉, 三亚市还将在即将开展的“在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港实践中勇当先锋、做好表率”专题活动中, 以张世宏违纪违法案件作为特权思想和以权压法的反面典型, 在该市各级党组织和党员干部中开展警示教育, 警醒党员干部汲取教训, 举一反三, 时刻摆正自己的位置, 敬畏手中权力, 谨言慎行, 遵规守纪, 恪守本分, 积极投身海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设。

三亚市直机关单位 开展急救救护培训

南国都市报7月15日讯(记者 谭琦)“身边有人晕倒怎么办?”“心肺复苏的正确方式是什么?”12日下午, 三亚市直机关单位的40多名干部在市委开展心肺复苏急救救护培训活动。据悉, 这是本次系列活动的第二场, 该活动计划在三亚70余家市直机关单位开展。

在培训中, 三亚市中医院何喜民医师讲解了心肺复苏理论和一些生活中常见的急救知识。何喜民和护士通过“模拟人”进行心肺复苏动作示范, 讲解了“黄金4分钟”的抢救方法。40多名干部在护士的指导下逐一练习心肺复苏的动作要领。

“不仅学会了心肺复苏还了解了许多常见的急救方法, 以后在生活中也能用得到。”三亚市委宣传部长黄苗参加完培训和操作后称, 以后如果遇到紧急情况, 自己也能参与基本的施救了。

使用未经检验特种设备 三亚一公司 被罚3万元

南国都市报7月15日讯(记者 王天宇) 7月15日, 记者从三亚质量技术监督局获悉, 日前, 三亚茂益佳品贸易有限公司使用未经检验的特种设备被处罚3万元。

据悉, 三亚质量技术监督局执法人员近期对三亚茂益佳品贸易有限公司进行电梯安全检查, 发现该公司正在使用的2台自动扶梯、2台自动人行道和1台载货电梯未经监督检验。经查, 该公司所使用的上述5台特种设备由浙江梅轮电梯股份有限公司制造, 由保定通力电梯有限责任公司安装。保定通力电梯有限责任公司于2018年1月24日办理了特种设备安装手续后开始安装, 安装完成后因电梯外围条件不具备监督检验条件至案发当日未申报监督检验。在此期间, 保定通力电梯有限责任公司并未向该公司出具特种设备使用交付通知书, 也未移交出厂技术档案、电梯钥匙等材料。该公司工程部工作人员自行从机房拿取电梯钥匙, 于今年4月1日开启电梯并开始使用, 属于使用未经检验的特种设备的违法行为。

女子微信群里发信息称想预定亚龙湾酒店 被“群友”骗走7万多元

南国都市报7月15日讯(记者 孙学新)近日, 三亚警方成功破获一起诈骗案, 并抓获一名涉嫌诈骗的男子。目前, 该男子已被刑事拘留。

今年3月29日, 事主李女士到三亚市公安局天涯分局报案称, 自己被人诈骗了74100元。接报后, 警方开展缜密调查。在市局相关部门协助下, 锁定了嫌疑人洪某落脚点。7月10日19时, 在吉阳区红土坎村一巷某出租屋内将洪某抓获。

据悉, 今年1月20日, 李女士在名为“三亚青年XXXXX”的微信群内发布自己想要预定春节期间亚龙湾内的酒店的信息, 也在该微信群内的洪某看到后, 便称自己可以帮其

预定到酒店。李女士轻易相信了这名素未谋面的“群友”, 并将74100元转账给了洪某, 叫其帮忙预定4间房间, 共5天。

洪某收到钱后, 不久便告诉李女士房间已订好, 但李女士联系了酒店, 酒店工作人员称的确有人订了房, 但未交订房款。随后, 李女士联系了洪某, 在一次次逼问下, 洪某承认自己为资金周转, 骗取了李女士的74100元订房款。因洪某未能将钱归还, 李女士便到天涯分局报案求助。目前, 洪某已被三亚市公安局依法刑事拘留。案件在进一步办理中。

三亚警方提示, 预定酒店最好通过官方渠道或正规交易平台, 不要私下交易和打款。

网上在逃人员 交警窗口办业务落网

南国都市报7月15日讯(记者 孙学新)近日, 一名网上在逃人员在交警支队业务窗口办理业务时, 被警方查获。

7月11日上午, 三亚市公安局交警支队交通违法处理服务大厅窗口工作人员在办理业务时, 发现一名男子的机动车驾驶证信息无法办理车辆的交通违法业务。出于工作经验, 工作人员将该男子持有的机动车驾驶证交给值班民警进行核查。

经信息核查发现, 前来办理业务的陈某国是一名网上在逃人员。交通违法处理大队值班民警卢日超、陈成华等2人合力将其控制并通知辖区派出所。随后, 三亚市公安局吉阳分局月川派出所依法将陈某国带回派出所进行调查。

经了解, 陈某国于2016年10月在黑龙江省哈尔滨市将他人打成轻伤, 被当地公安机关列为网上追逃人员。

打卡上班、设立工资专用账户、按月发放工资…… 三亚建筑工人干活干得很安心

南国都市报7月15日讯(记者 刘俊)“以前做工都是提心吊胆, 担心包工头卷钱走人, 大半年的活等于白干, 但有了实名制就大不同了。”三亚一建筑工地打孔工人老陈介绍说, 实行劳务人员实名制管理后, 他每天打卡上班、按月领取工资, 心里特别踏实。

自2015年9月以来, 三亚市陆续推行建设领域“三项制度”, 即以劳动用工实名制管理软件为

依托, 实施建设领域劳务人员实名制管理、农民工工资专用账户制度和按月发放工资制度。

据三亚市劳动保障监察支队统计, 今年上半年, 三亚共有在建项目113个, 施工单位120家, 其中101个在建项目已按规定落实劳务人员实名制管理, 98家施工企业安装了实名制管理软件, 通过专用账户发放工资15480人次, 共计1.75亿元, 有效保障了农民工合法权益。

广告

2018海报集团金秋车展主场服务项目 招标公告

海南日报会展有限公司现就2018海报集团金秋车展主场服务项目进行公开招标。项目概况: 本项目为金秋车展配套服务, 主要包含批文报备、现场搭建等服务(具体内容详见招标文件)。

本次招标要求投标人须具有独立的法人资格, 注册资本超过500万元(含500万元), 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度, 有依法缴纳社会保障资金的良好记录, 为保障项目执行力, 投标需公司拥有10人以上缴纳社保的固定团队人员, 50人以上优先考虑; 具备海口市会展设计搭建工程一级以上资质, 有较强的本地化服务能力, 近两年有会展活动工作经验, 且年主场服务面积在5万平方米以上的优先考虑。

凡有意参加投标者, 请于2018年7月13日至19日, 每日上午9时至11时30分, 下午15时至17时30分(北京时间), 在海南省海口市金盘路30号海南日报新闻大厦一楼会展公司报名, 报名时需提交营业执照、税务登记证、组织机构代码证、法人委托书(或单位介绍信)、受委托人身份证及投标人资格要求的相关资料(核原件收加盖单位公章的复印件)。投标文件递交截止时间2018年7月23日17时30分(北京时间)。

联系人及电话: 刘女士66810859

海南省卫生学校 卫技人才的襁褓, 白衣天使的摇篮!

名校优势—国家级重点卫生职业学校, 国家医师资格中医实践技能考试与考官培训基地, 国家执业(职业)资格考试通过率高, 就业率高的学校!

专业优势—开设有医、护、药、医技、康复、休闲保健类专业群, 是医药卫生专业门类齐全、报考热门的中职学校之一。2018年招生专业有: 中高职衔接护理3+2、康复技术3+2; 中职护理、助产、药剂、中药、农村医学、医学检验技术、药品食品检验、医学影像技术、康复技术、美容美体。

学费优势—学费全免, 学习成绩和操行优秀的学生可获奖学金; 农村医学专业学生在校期间免住宿费, 并享有每人每年2000元国家助学金; 其它专业的家庭贫困学生在校期间, 可申请每年2000元的国家助学金。

大中专贯通优势—全日制中高职衔接、自学助考和成人本专科教育, 搭建了中专—大专—本科校内贯通对接的专业成长“立交桥”。

特色培养优势—订单培养琼中黎族苗族自治县农村医学专业学生; “情暖少数民族女孩”成美基金会资助(6000元)——**成美药剂班**。

招生电话: 68649035; 68662169。

联系人: 谢老师 杨老师。

校址: 海南省海口市秀英区秀华路32号。

网址: <http://www.hnswsxx.com>。

乘车路线: 海口市内可搭乘1路、2路、17路、31路、55路、62路、208、209路公交车到省医院留医部站下车即到。

